
Вариант 1 Вариант 2    

1 Ручка стоит 60 руб. Это 5 раз меньше стоимости 
блокнота. Сколько стоит блокнот ?

1 Альбом стоит 400руб. Это в 8 раз больше 
стоимости карандаша. Сколько стоит 
карандаш?

А)  55руб. Б)  65руб. В)  300руб. Г)  12руб. А)  392 руб. Б)  50 руб. В) 408 руб. Г)3200 руб.

2 В коробке лежат красные и 25 синих шаров , 
причем красных на 13 меньше. Сколько красных  
шаров?

2 Ширина прямоугольника равна 14 см. Длина- 
на 27 см больше. Какова длина 
прямоугольника? 

А)   14 Б)   12 В)   38 Г)  39 А)  13 см. Б)  14 см. В) 40 см. Г)  41 см.

3 Катер шел 1 ч со скоростью 50 ч
км  и 2 ч со 

скоростью на 10 ч
км  большей.  Какое 

расстояние он прошел ?  

3  Автомобиль ехал  1 ч со скоростью  60 ч
км  и

3 ч со скоростью, на 20 ч
км  большей.  Какое 

расстояние он проехал? 

А)  170 км. Б)  150 км. В)  30 км. Г)  180 км. А) 240 км. Б) 120 км. В) 300 км. Г) 320 км.

4 Найдите сторону квадрата, если его периметр 
равен периметру прямоугольника со стороной
  18 см и 20 см. 

4 Найдите сторону квадрата, периметр которого 
равен периметру прямоугольника со 
сторонами  12 см и 4 см.

А)  10 см. Б)  6 см . В)  19 см. Г)   20 см. А)  8 см . Б) 10 см. В)  6 см. Г)  9 см.

5 В первом классе учится 28 учеников, во втором 
на 2 ученика больше, а в третьем на 5 учеников 
меньше, чем в первом. Сколько всего учеников в 
этих классах?

5 В одном мешке 32 кг муки, во втором –на 15 кг
больше,  а в третьем – на 7 кг меньше, чем в 
первом . Сколько всего муки в трех мешках?

А)  86 Б)  81 В)  77 Г)  76 А)  88 кг. Б)  74 кг. В)  104 кг. Г)  128 кг.

6 Мальчик задумал число. Если к этому числу 
прибавить 18 и из полученной суммы вычесть 34,
то получится 243. Какое число задумал мальчик.

6 Цену на товар в магазине сначала повысили на
24 руб., а затем снизили на 68 руб. В 
результате она стала 652 руб. Какова была 
первоначальная цена товара?

А)  295 Б)  259 В)  227 Г)  191 А)  744 руб. Б)  608 руб. В) 560 руб. Г)  696 руб.

7 На двух складах хранилось одинаковое 
количество ящиков. Когда забрали 45 ящиков, то 
на одном складе осталось 20 ящиков, а на 
другом 15. Сколько ящиков было на каждом 
складе?

7 На двух лодочных станциях было одинаковое 
количество лодок. Когда от них отошло 15 
лодок, то на одной станции осталось 10, а на 
другой 15 лодок. Сколько лодок было на 
каждой станции?

8 Матери и дочери вместе 48 лет. Найдите, 
сколько лет каждой, учитывая, что дочь 
родилась тогда, когда матери было 22 года.

8 Отцу и сыну вместе 46 лет. Найдите, сколько 
лет каждому, учитывая, что сын родился тогда,
когда отцу было 24 года.

9 У Кати в 3 раза меньше марок , чем  у Оли. 
Сколько марок у  каждой девочки , если у Оли 
на 180 марок больше ?  

9 Цена ручки в 5 раз больше цены карандаша, а 
карандаш стоит на 400руб. дешевле ручки. 
Найдите  цену каждой вещи. 

10 Рост мальчика 66 см и еще половина его роста.
Какой рост мальчика?

10 Масса ящика с яблоками 22 кг и еще половина 
его массы. Какова масса ящика с яблоками?

Перечертите таблицу в тетрадь и заполните  выбирая правильные ответы из предложенных .  

Но в  тетради оформлять краткое решение всех  задач. 
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